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1 (Andalucia 200%- El periodo de semidesintegracion a es dd620 afos
a) Explica qué es la actividad y determina su vaéoa 1 g de®*Ra.

b) Calcula el tiempo necesario para que la activide una muestra dé®Ra quede
reducida a un dieciseisavo de su valor original.
Dato: Nx= 6,02 - 16°mol™.

2 (Aragon 2006.- El **C es un is6topo del carbono emisor de partiqiifascon una
vida mediat = 5,73 - 10afios. La actividad de este is6topo en una muesiémica
suele emplearse para su datacion arqueoldgica.

a) Escribe la ecuacion de desintegracion il

b) ¢, Cuéanto tiempo tarda la actividad de una muestt&'C en reducirse a la mitad d
la inicial?

¢) La actividad de un hueso prehistorico es 16 vaderior a la de un hueso modern
de igual masa. Calcula su antigiiedad.
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3 (Asturias 200%k- Sabiendo que el oxigeno 16 tighprotones en su nucleo y su ma-

sa atémica e4.5,9949 v calcula:

a) Su defecto de masa.

b) La energia de enlace en julios.

c) La energia de enlace por nucledn, en julios.

Datos: m =1,0073 u; m=1,0087 u; 1 u=1,6606- 16'kg; c=3 - 16 m/s

4 (Baleares 200p- Considera una muestra 8@ gde ®°Co, que tiene una constante
desintegracion d@ - 10°s™.

a) Determina el periodo de semidesintegracion eergglido.

b) ¢ Cuénto tiempo ha de transcurrir para que lastraiquede reducidat® ¢?

c) Determina la actividad inicial de la muestra.

Datos: N = 6,023 - 16% mc,=59,93 u
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5 (Cantabria 2008.- La actividad de una sustancia radiactiva distygnen un factob
en el curso dé& dias

a) Calcula la constante de desintegracion y ebderéle semidesintegracion.

b) Si, cuando han transcurri@aias la actividad de la sustancia esld®® desintegra-
ciones/minutp¢ cuantos atomos teniamos inicialmente?

c) ¢, Cudl sera la actividad de esa sustancia sigam te2 diastranscurrer200 dia®

6 (Alicante 2006.- a) Calcula la actividad de una muestra radiactie mas® g que
tiene una constante radiactive= 3 - 10° sy cuya masa atémica 260 u

b) ¢ Cuantos afios debemos esperar para que laadésaiva de la muestra se redu:
a la décima parte de la inicial?

Dato: Ny = 6,023 - 16°.
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7 (Alicante 2008.- La fision de un nucleo d&’,U se desencadena al absorbef
neutrén, produciéndose un is6topo de Xe con nuei@mico 54, un isétopo de Sr ¢
namero masico 94 y 2 neutrones. Escribe la rea@igstada.
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